



## DECIZIA

Consiliului de conducere al Agenției Naționale de Asigurare a Calității în Educație și Cercetare  
nr. 1 din 29 aprilie 2024

cu privire la inițierea procedurii de evaluare externă și constituirea comisiilor de evaluare  
externă în vederea autorizării de funcționare provizorie/ acreditării  
programelor de studii superioare

În conformitate cu prevederile *Metodologiei de evaluare externă a calității în vederea autorizării de funcționare provizorie și acreditării programelor de studii și a instituțiilor de învățământ profesional tehnic, superior și de formare continuă*, aprobată prin Hotărârea de Guvern nr.616 din 18 mai 2016, cu modificările și completările ulterioare, Consiliul de conducere al ANACEC

## DECIDE:

1. A iniția procedura de evaluare externă și a constitui comisiile de evaluare externă a calității în vederea **acreditării/reacreditării** programelor de studii superioare de licență și master și a desemna coordonatorii comisiilor de evaluare externă, după cum urmează:
  - Președinte – Eugenia BUȘMACHIU, membri: Rina ȚURCAN, Sofia CĂPĂȚÎNĂ, Irina TUTUNARU, Carolina TIMCO, Ciprian MUTELICA, Lilia COVAȘ (supleant), coordonatori ANACEC – Felicia BANU/ Alina ȚURCANU, programele de studii superioare de licență 0411.1 Contabilitate, 0412.1 Finanțe și bănci, 0413.1 Business și administrare, 0414.1 Marketing și logistică, prestate de **I.P. Universitatea de Stat din Moldova**, programele de studii superioare de licență 0413.1 Business și administrare, 0411.1 Contabilitate, prestate de **I.P. Universitatea de Stat „Bogdan Petriceicu Hasdeu” din Cahul**.
  - Președinte — Angela CASIAN, membri: Natalia MOCANU, Igor BALAN, Sofia SCUTARI, Laurenția IVANCENCO, Violeta COTILEVICI, Lilian BEJAN, Petru CATAN (supleant), coordonator ANACEC – Alina ȚURCANU, programele de studii superioare de licență 0411.1 Contabilitate, 0412.1 Finanțe și bănci, 0413.1 Business și administrare, 0414.1 Marketing și logistică, prestate de **I.P. Universitatea Tehnică a Moldovei**, programele de studii superioare de licență 0413.1 Business și administrare, 0411.1 Contabilitate, 0412.1 Finanțe și bănci, prestate de **I. P. Universitatea de Stat „Alec Russo” din Bălți**.
  - Președinte – Maria HAMURARU, membri: Sergiu PORTĂRESCU, Angela TIMUȘ, Carolina TCACI, Natalia ZLATINA, Daniela NEGUȚA, Veronica PRISĂCARU (supleant), coordonatori ANACEC – Felicia BANU/ Alina ȚURCANU, programele de studii superioare de licență 0411.1 Contabilitate, 0412.1 Finanțe și bănci, 0413.1 Business și administrare, 0414.1 Marketing și logistică, prestate de **I.Î. Universitatea Cooperatist-Comercială din Moldova**, programele de studii superioare de licență 0413.1 Business și administrare, 0414.1 Marketing și logistică, prestate de **I.Î. Universitatea Slavonă**, programele de studii superioare de licență 0413.1 Business și administrare, 0411.1 Contabilitate, prestate de **I.Î. Universitatea de Studii Politice și Economice „Constantin Stere”**.
  - Președinte — Daniela ELENCIUC, membri: Raisa DRUȚĂ, Elena STEMPOVSCHI, Adelina REVENCO, Cristina NAGORNEAC, coordonator ANACEC – Felicia BANU, programul de studii superioare de licență 0913.1 Asistență medicală generală prestat de **I.P. Universitatea de Stat de Medicină și Farmacie Nicolae Testemițanu din Republica Moldova**.
  - Președinte — Silvia GOLUBIȚCHI, membri: Emilia MORARU, Gabriela TOPOR, Ludmila DARII, Ion GHELEȚCHI, Daniela VACARCIUC, Victoria BONTA, coordonator ANACEC –



Alina ȚURCANU, programele de studii superioare de licență 0114.12 Muzică, 0113.1 Pedagogie în învățământul primar, 0114.11 Istorie, 0114.9/ 0114.10 Limba și literatura bulgară și limba engleză, prestate de I.P. **Universitatea de Stat „Grigore Țamblac” din Taraclia.**

- Președinte — Dorin VACULOVSKI, membri: Liuba PETRENCO, Viorica MOLEA, Nina ROȘCOVANU, Natalia STAFIU, Stela GUVIR, Viorica CEBOTAROȘ (supleant), coordonator ANACEC – Alina ȚURCANU, programele de studii superioare de licență și master: 0400.1 Administrație publică, 0114.8 Limba și literatura română, 0114.10 Limba engleză, Educație lingvistică și literară, prestate de I.P. **Universitatea de Stat „Bogdan Petriceicu Hasdeu” din Cahul**, programul de studii superioare de master *Administrație publică locală*, prestat de I.P. **Universitatea de Stat din Comrat.**

2. A iniția procedura de evaluare externă și a constitui comisiile de evaluare externă a calității în vederea **autorizării de funcționare provizorie** a programelor de studii superioare de licență și master și a desemna coordonator al comisiilor de evaluare externă, după cum urmează:

- Președinte – Daniela ELENCIUC, membri: Raisa DRUȚĂ, Elena STEMPOVSKI, Adelina REVENCO, Cristina NAGORNEAC, coordonator ANACEC – Felicia BANU, programul de studii superioare de master *Nursing avansat*, I.P. **Universitatea de Stat de Medicină și Farmacie Nicolae Testemițanu din Republica Moldova.**

- Președinte — Eugeniu CABAC, membri: Virginia ȘALARU, Ludmila MOKAN – VOZIAN, Boris COREȚCHI, Nadejda IVANȚOC, Inga ȚIȚHIEV, coordonator ANACEC – Felicia BANU programele de studii superioare de licență 0211.8 Animație, 0612.3 Știința datelor, 0715.8 Tehnologii digitale în fabricație, 0811.8 Agrobusiness și dezvoltare rurală, I.P. **Universitatea Tehnică a Moldovei**, programul de studii superioare de licență 0211.8 Animație, **Academia de Muzică Teatru și Arte Plastice.**

- Președinte — Silvia GOLUBIȚCHI, membri: Emilia MORARU, Gabriela TOPOR, Ludmila DARII, Ion GHELEȚCHI, Daniela VACARCIUC, Victoria BONTA, coordonator ANACEC – Felicia BANU, programul de studii superioare de licență 0111.2 Pedagogie (educație) socială, I.Î. **Universitatea de Studii Europene din Moldova.**

Vicepreședinte



Elena PETROV

Secretar general



Sergiu BACIU